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5. Zhodnocení obsahu DP:  
 

V TČ DP její autorka vymezuje problematiku Downova syndromu, a to na úrovni jeho etiologie, forem             

a  diagnostiky. Následně prezentuje dílčí specifika vývoje dětí s Downovým syndromem. Věnuje se popisu 

osob s DS – vymezuje jejich fyzické rysy, zdravotní komplikace, projevy chování i současný výskyt 

mentálního postižení u těchto jedinců. Dále se v teoreticky koncipované části DP věnuje charakteristice 

komunikačních schopností osob s DS a specifikaci logopedické péče u osob s DS.  

 
Hlavním cílem empirické části DP bylo na základě využití diagnostických testů zhodnotit úroveň 

expresivní stránky řeči u dospělých osob s DMO a následně pak s těmito jedinci individuálně pracovat, a to 

za účelem podpory rozvoje jejich komunikačních dovedností a následně pak analyzovat, zda zvolené 

aplikované stimulační postupy pro rozvoj řeči byly/nebyly efektivní.  



 
 

Lze konstatovat, že definované cíle a výzkumné otázky definované v PČ DP byly naplněny. Pozitivně 

hodnotím logickou stavbu práce, komplexní zpracování tématu, a to jak jeho TČ, tak zejména PČ BP. 

Celkový rozsah diplomové práce je 79 stran, poměr TČ (41 stran) a PČ BP (38 stran) lze považovat              

za vyrovnaný. Autorka DP pracovala s dostatečným množstvím odborných pramenů, a to včetně 

zahraničních odborných zdrojů. Vhodně také zvolila zařazení příloh DP. 

 

 

6. Připomínky ke zpracování a obsahu DP: 

 
-------------------- 

 

7. Otázky k obhajobě DP:  
 
 

 Seznamte zkušební komisi s obsahem teoretické části PP (rámcově), dále definujte cíle 

praktické části DP a uveďte metody, jež byly použity k jejich naplnění, zodpovězení.  

 

 Uveďte, jak by (dle Vašeho názoru) bylo optimální zajistit logopedickou intervenci (podporu 

v oblasti komunikačních dovedností) u osob s DS?  
 

Závěr: 
 

Diplomová práce je doporučena k obhajobě.  Navržený klasifikační stupeň: A – B (pozn. na základě 

průběhu obhajoby).  
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